

ПРОТОКОЛ
собрания по реализации антикоррупционных мероприятий
в "КГП на ПХВ «Атырауской областной офтальмологической больнице»"

21.06.2024г

город Атырау

Присутствовали: Работники больницы: 55

Повестка дня: Антикоррупционные мероприятия в сфере здравоохранения по отделениям больницы за 1 полугодие 2024 года. Меры по урегулированию конфликта интересов

Выступил(а): Директор – М. Кусайнов: Затронул основные вопросы организации мероприятий по профилактике и снижению коррупционных проявлений в отделениях нашей больницы.

Коррупция была и остается одной из глобальных проблем, стоящих перед мировым сообществом. Многочисленные сообщения о том, что коррупция проникла во все сферы общественной жизни, политику, экономику, а особенно – на государственную службу - стали обыденными и привычными для россиян. И только с одним страшно и тяжело смириться – понятие «коррупция» стало привычным и для медицины. Вчера наш юрист и комплаенс-офицер Бахытгуль Гайбжановна посетил семинар для представителей антикоррупционных комплаенс-служб субъектов квазигосударственного сектора в Антикор-центре.

Выступил(а): Юрист/комплаенс офицер – Б. Салиманова: На семинаре обсуждались и толковались обзоры антикоррупционной политики, реформы, планируемые новеллы. Выступали руководитель управления формирования антикоррупционной культуры службы превенции Агенства РК по противодействию коррупции, первый заместитель руководителя Департамента Агентства РК по противодействию коррупции Атырауской области Н. Жажин. Теперь, о полугодовой работе нашей больницы.

В трудовых коллективах регулярно обсуждаются нормативные правовые акты в сфере борьбы с коррупцией и проводится разъяснительная работа о недопустимости коррупции среди медицинских работников, использования своего служебного положения и связанных с ним возможностей для получения личной выгоды имущественного и неимущественного характера.

Ежемесячно проводится анализ проведенной работы по организации борьбы с должностными коррупционными преступлениями, проступками на медицинских советах с определением причин и условий их появления, указанием мер, сроков и ответственных за их устранение.

За период 2024г - 1 полугодие 2024 года в Атырауской областной офтальмологической больнице фактов коррупционных и иных правонарушений в учреждении не зарегистрировано. Коррупционные факторы не выявлены. Кроме того, на официальном сайте больницы **oculi.kz**, в интернет ресурсах больницы размещены приказы, положения, планы. Постоянно проводится разъяснительная работа о мерах уголовной ответственности за коррупционные преступления. Для выявления фактов

вымогательства, взяточничества в больнице регулярно проводятся мероприятия среди пациентов и работников, установлен «телефоны доверия». В заключение следует отметить, что Атырауская областная офтальмологическая больница ищет новые методы работы, позволяющие поддерживать акцент важности борьбы с коррупцией на высоком уровне.

Решение:

Считать работу Атырауской областной офтальмологической больницы за 1 полугодие 20124 года удовлетворительной. Выполнять поставленные задачи каждым структурным подразделением и членом комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.

Голосовали: «за»- единогласно;
«против» - нет;
«воздержались» - нет.

Директор _____  М. Кусайнов

Протокол вела: _____  Б. Салиманова